

我想有更健康的身体去享受生活

封面会员|新疆伊犁高阿姨(74岁)

花白纤细的头发、深邃明亮的双眼、菊瓣似的笑容.....这是今年已经74岁的高阿姨，朴素而大方。虽然岁月也悄悄在她脸上爬了些皱纹，却也难掩那闪烁着幸福的光芒，显得神采奕奕。但其实，高阿姨也有过很长一段艰难的时光，从2015年开始，就饱受着骨关节问题的困扰，现在一直在吃御芝林的产品保养骨骼。



骨骼出问题了 更加渴望健康

“可能是人岁数大了，一不注意，这骨关节就很容易出问题。我一直记得，2015年4月23号那天，我出去办事，回来就感觉大腿不舒服，开始以为是运动多了的原因，自作主张用了一些乱七八糟的方法，感到了一时的轻松，就没在意，结果没过多久关节问题又反复了。后来检查发现，我的软组织受伤，只要稍微活动量大一些，关节就受不了。平时做家务活儿也是有心无力，蹲时间久了就站不起来，必须得扶着

东西然后慢慢一点点站起来，走路多一点，就气喘吁吁的。我认识到，现在这么严重的问题，都是因为自己年轻的时候没有好好保养：因为工作长时间在水中浸泡，这给我的骨骼造成了很大的伤害，再加上年轻时候缺乏保养意识，现在上岁数了，这些问题就尽显出来了。后来我也尝试了很多不同类型的产品，但使用感受都很不理想。”

好产品 我坚持吃了两年

“我开始吃御芝林的产品——优韧集是通过朋友推荐的。朋友知道我有关节问题，就推荐我试试，我觉得反正也不贵，吃一年就2000多块钱，那就先吃一段时间试试看，结果就从2020年一直吃到了现在，还成了御芝林的VIP。我经常和我的客服小陈联系，问他这个月有没有优韧集的活动，如果说有的话，就趁着福利赶紧囤上一些。在吃优韧集的同时，我还搭配使用了金多盖、氨糖和双肽高钙。现在年龄大了，我很怕出现更严重的问题，

所以我一直在坚持吃御芝林的“养骨礼包”进行保养，基本没有间断过。其实我也很清楚地知道，骨骼保养是一个长期的过程，我们不能祈求立竿见影，而是贵在坚持，同时我们在坚持长期保养的过程中，会在未来的某一天发现这件事的意义。现在不光我自己在吃产品，我的女儿和姐姐都在我的强烈推荐下吃御芝林的产品，我还会推荐给更多身边的人使用！同时我也想将更多健康的理念传递给大家，千万不要像我一样，出问题了才遗憾。”



感恩相遇：在贴心的服务中感受温暖

我能够成为御芝林的老客户，除了认可贵公司的好产品，更重要的是，我觉得这是一家有温度的企业，服务很真诚，也很周到。我还有自己的专属客服——小陈。他几

乎每个月都会专门打电话过来关心我的身体，叮嘱我生活中养骨需要注意的问题，逢年过节都会给我送来真挚的祝福，我感受到的是满满的贴心和温暖，我想这也是这家企

业能够成立16年的原因。御芝林是真正为我们这些有身体问题的老年人着想的！我很感激，也很幸运能够遇见御芝林，未来我也会一直坚持吃御芝林的产品！

会员故事不作为产品宣传使用，请理性阅读。